







37. TÝDENNÍ PLÁN TŘÍDY OBJEVITELŮ Z 1.B

OD 14. 5. DO 18. 5. 2018	CO DĚLÁME VE ŠKOLE	DOMÁCÍ PŘÍPRAVA	CO BYCH MĚL/A UMĚT
<p>ČESKÝ JAZYK ČTENÍ, PSANÍ</p> 	<ul style="list-style-type: none"> o UČ. UŽ ČTEME 2: str. 46 – 49 o projekt Naše ZOO ST 16. 5. o PÍSANKA 17-21 	<ul style="list-style-type: none"> o Deník str. 81 – na čtvrtek 17. 5. o PÍSANKA – vždy dopsat stranu. o PÍSANKA – napsat str. 17 do pátku 18. 5. o Oboustranný pracovní list do pátku 18. 5. 	<ul style="list-style-type: none"> o Vyhledám odpověď v textu. o Přepíši předepsanou větu. o Víím, kde na stránce je informace k odpovědi.
<p>MATEMATIKA</p> 	<ul style="list-style-type: none"> o UČ. str. 46 - 49 o nové prostředí: ČÍSELNÉ PAVUČINY o číselní neposedové o autobus – průběh jízdy o součet tří sousedních čísel o stavba a její změna 	<ul style="list-style-type: none"> o Učebnice str. 46 cv. 4 + str. 48 cv. 1 na pátek 18. 5. 	<ul style="list-style-type: none"> o Zaznamenám počet cestujících mezi stanicemi. o Postavím stavbu podle plánu a provedu změnu s stavby i plánu.. o Rozumím prostředí pavučin.
<p>PRVOUKA</p> 	<ul style="list-style-type: none"> o domácí mazlíčci o poznáváme zvířátka o mláďata hospodářských zvířat – ZOO 18. 5. ve škole o projekt Naše ZOO ST 16. 5. 	<ul style="list-style-type: none"> o Povědej si s rodiči o tom, jak se staráš/by ses staral/a o domácí zvíře. 	<ul style="list-style-type: none"> o Podle popisu pojmenuji zvíře. o Popíši stavbu těla savců.
<p>VÝTVARNÁ VÝCHOVA PRACOVNÍ ČINNOSTI</p> 	<ul style="list-style-type: none"> o vylosovaný jarní strom/keř – skup. práce temperami o razítka z brambor – využití pro dozdobení stromu o výzdoba a obal sešitu na flétnu 		
<p>HUDEBNÍ VÝCHOVA</p> <p>TĚLESNÁ VÝCHOVA</p> 	<ul style="list-style-type: none"> o flétna – tóny H a A o délka not o písně k táboráku - Okoř o ST 16. 5. v případě pěkného počasí TV v Kaizlových sadech o Pá 18. 5. tělocvična blokována pro ZOO, děti se včas dozví, zda jdeme cvičit či na program se zvířaty 	<ul style="list-style-type: none"> o 	<ul style="list-style-type: none"> o Pohybují se ve skupině. o Bezpečně se pohybují po dlažbě, písčité cestě, trávě.
<p>ANGLICKÝ JAZYK</p> 	<ul style="list-style-type: none"> o AJ bath time o Activity book 27+28 	<ul style="list-style-type: none"> o Průběžně si procvičují slovíčka – odkaz umístěný na webové stránce třídy. 	<ul style="list-style-type: none"> o Here´s your... hairbrush, toothbrush, soap, shampoo, towel, duck
<p>INFORMACE RODIČŮM</p>	<p>Milé maminky,</p> <p>včera jste oslavily svátek a Vaše děti pro Vás měly připravený dárek a přání, který vyrobily ve škole při pracovních činnostech. Pokud jste je nedostaly, budou nejspíš někde v aktovce (dárek měl být v penálu)☺</p> <p>Poslední dobou se stává, že některé děti mají vypracované některé věci dopředu: v matematice stránku, kde ještě nejsme nebo v písance napsanou stranu s písmenem, které jsme ještě nepsali. Většinou mi na můj dotaz odpoví, že jim to řekla maminka. Pokud to tak je, prosím, nezadávejte jim takovou práci. Nácvik nového písmene probíhá společně ve třídě. Nikdy nedávám na doma zcela prázdnou stránku s nácvikem nového písmene. Psaní dopředu v hodině mě i ostatní zdržuje, protože musím dítěti zadat jinou práci a zjistit, zda doma napsané písmeno vůbec píše a napojuje správně. Domácí úkoly by děti měly dělat doma a ne v družině ve škole. V matematice někdy jen opiší v družině řešení od kamaráda, což je k ničemu a u písanky je důležitý Váš dohled nad správným sezením, držením tužky a napojováním písmen. Nadále nezapomeňte dětem úkoly podepisovat. U některých dětí je to poslední dobou spíše vzácné.</p> <p>Před časem jsem psal o doplnění penálu, ale stále je ve třídě poměrně dost dětí, které nemají v penálu nůžky a lepidlo. Taktéž, prosím, zkontrolujte a vyměňte krátké tužky na psaní.</p> <p>Ve středu 16. 5. se budeme celý den věnovat projektu NAŠE ZOO. Ve čtvrtek 17. 5. bude s námi v rámci meziškolního projektu celý den paní učitelka Silvie Lešínská. V pátek 18. 5. přijede do školy mini ZOO. Stále dovybírám 70,-. Děti budou se zvířaty v přímém kontaktu, tak prosím o případnou informaci o alergii.</p> <p>Ve středu 23. 5. od 9:00 navštívíme sběrný dvůr Voctářova. Exkurzi zdarma pořádá MČ Praha 8.</p> <p>V pondělí 28. 5. navštívíme od 10:00 Národní muzeum – lektorovaný program Archa Noemova s tématem Zvířata nad Prahou vybírám 110,- a případný přeplatek za lektora /rozpočítává se na počet dětí/ půjde do třídního fondu).</p> <p>Děti dostaly 2. 5. závaznou přihlášku na školu v přírodě 8. – 15. 6., kterou většina již donesla. Jestliže se k Vám přihláška nedostala, dejte mi, prosím, vědět a pošlu Vám novou. Částka za ŠvP ve výši 3000,- vybírám do pondělí 21. 5. oproti pokladnímu dokladu, který můžete využít u své zdravotní pojišťovny (většina z nich přispívá na ŠvP). Dnes děti domů donesou Informační list, Posudek o zdravotní způsobilosti dítěte (nutné nechat potvrdit u lékaře), který přinesou potvrzený zpět do 4. 6. 2018 a také Prohlášení o bezinfekčnosti, které si vyberu před odjezdem u autobusu a bude na něm datum odjezdu na ŠvP a Váš podpis. Seznam věcí apod. budou v blízké době následovat.</p> <p align="right">Přeji všem pěkné květnové dny</p> <p align="right">Jiří Brůžek</p> <p align="right">podpis rodičů:</p>		